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ACTA DE LA SESI ON DEL H.CONSEJO TECNILO DE LA ESCUSLA DE DERECHO 

Y CIENCIAS SL"C'.I:ALES , CELc.BRADA EL NARTES 21 DE SEP~_!-~~E:~ DE 1971.-

En la ciudad de 0 ermosillo, Sonor~ , siendo las 1 9 .00 Hs ., del martes 

veintiuno de septiembre de mil novecientos setenta y uno , se reunie

ron en las oficinas de la Dirección de la Escuela de Der echo y 

Ciencias So~iales dé la Universidad de Sonora , los miembros del H. -

Consejo Técni~o de la misma, en sesión ordinaria, que fué convocada -

mediante primer citatorio del día diecisiete del mismo mes de septiem

bre, bajo l a pr esidencia del sefior Lic~nciado Carlos Cabrera Mufioz , -

en su carácte,: de Director de la Escuela , con asistencia'de los señores 

Licenciados: José nonato Contreras Gómez., Alán Sotclo Cru z , Osear R. -

Téllez u., P.aúl Encinas A., Roberto Reynoso Dávila, y Héctor Rodríguez 

Espinoza y los consejeros al UJ11.nos Heriberto Flores Gocobachi y Alejan

dro Soto García, ~ctuando como secretario el Licenciado Higuel Rí os -

Aguilera.- Habiendo quórum legal, se pasú ·lista de presentes y se di6 -

lectura al acta de la sesi6n anterior, aprobándos~ en sus términos . 

Acto seguido se pas6 a tratar el punto tercero de la orden del dia, con 

sistente en "Aprobaci6n del Anteproyecto de Regl amento para la Obten-

ci6n del Titulo Profesi onal de la Carrera de Licenciado er. Derecho".-" . 

En usd de la palabra e l señor Li<.:enciado Carlos Cubrera !-',uñoz , manifes

tó a los sefiores consejeros que el antepr oyecto de que se trata ya ha-

bia sido publicádo y puesto en circulaci6n, habiéndose entr egado ejem

plares del mis.me a todos los maestros, representantes estudiantiles y -

consejeros técnicos con objeto de que lo analizaran y se le hi<.:iera las 

modificaciones que se estimara conveniente. Después de un breve cambio -

de impresiones y considerando que e l Anteproyecto del Reglamento el abor~ 

do por la Comisión Respectiva satisfac1a todos los requisitos neces-rios 
0 

Para el caso, por Unanimidad de votos se aprobó !ntegrarnente di~ho ante-

proyecto, acordándose que por lo mismo entra en vigor de inmediato. A 

continuación se pro~edi6 a tratar el punto cuarto de la orden del dia 

consistente en "Problemas de Alumnos".-, Con ése objeto el secretario de 
" ·1a Escuela di6 lectura a !2_soli~itud presentada por e l estudiante y pa-

sante de dere cho José Víctor Nuñoz Aguilera, en la que pide la autoriza

ción correspondiente para obtener su t itulo de licenciado en derecho me

diante un curso de especializaci6n de créditos en materias a nivel ce -
graduados, que pr e tende realizar en la Facultad de Derecho de l a Univer

sidad Nacional Aut6noma de México, denominado FINANZAS PUBLICAS , con un 
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total de cuarenta y ocho créditos. Después ce una breve discusi6n se 

acordó favorablemente la solicitud del int~r.~saoo, a efecto de que -

realice e l curso a que se refiere y cumpla con ,los dé11~ás requisitos -
• 1 

que establece el Regl amento para obtener el Titulo Profc~ional de Li 

cenciado en Derecho e n esta Escuela. A continuaci6n el Secretario di6 

l ectura a la solicitud presentada por el estud~ante Valer.t~ Anaya Gar

cía para que se le permita cursar las materias de Derecho Civil Cuarto 
1 

Curso (Contratos) y erecho Procesal Penc.ll 9 que cc,rrespc-nden al Quinto 
,4 1 

Semestre de la Carrera, sin tener aún pagndas las materiéS ce Derecho 

Civil , Tercer Curso , Derecho fenal Segundo Curso y Der~cho Procesal 

Civil, .Segundo Curso. Después de un breve cambio c:ie irr.¡:,resi:m.es por 

unanimidad de votos se rechazó l a solicitud de qtte se tz:ata e:1 virtud 

de que las materias son seriadas y el pedimento de.\ 1ntcresacio va en 

contra de los Reglamentos y Planes de Estudia; en vlgor. Actc seguido 

se di6 lectura a la solicitud presentada por el 9$tudian'i.:e HÉctor Quin

tero Benavides pare que se le autorice a cursar lf;:., mdte.t".ta:.: del Quinto 

Año de la Carrera en los grupos A y B distribuy.-a!í:'!do sus c1as:;;~ en ambos 

grupos, de acuerdo con las necesidades de su trabaje ;.,erson¡-¡l, autori-

zándolo también para cursar la cátedra optativa d(1 Cr.·ir:1inol.:)gS0. en el 

Plan de Estudios Semestral. Después de un brev~ c~~bio de ~~pr·csiones 

por unanimidad de votos se acord6 favorablem~1it.G lo solil..itado por el 

estudiante H~ctor Quintero BenavidesoActo seguido el sec~et&~io diÓ lec

tura a una soli~itud presentada por el estudiante Alfredo ~lpez Padilla 

en representación de un grupo de nlumnos del Cu:'c11 t.o 3crr.cstrc "A" de la -

carrera , pidiendo se les aclare si pueden cursar l a mat~ria optativa de 

Criminol og! a a l a vez que l a materia de Derec!-io i; rocestü Penal que ac-

tu~lmentc están llevando. Después de un breve carabio de impresiones, --

por unanimidad de votos se tomó el acuerdo de comunicar. n los ~studiantes

interesados que sí pueden cursar l a materia-optativo de Criminol ogía, -

en virtud de que dicha disciplina no se conside.t·n seria{la con la materia 

de Derecho Procesal Penal que también están cursando.,. 1 i\ con tinuaci6n 

se procedió a dar lectura a la solicitud pres<-. .mt:ad.:i. por el estudiante 

Alvaro Helicoff Tadei para que se l e permita insccibir ~<?. t:íl las materias 

de Filosofía del Derecho~ Der echo Internad.ona} i:'r-ivu,.k,, Derecho del 

Trabajo rr.c., y Pr&ctica Forense, en el grupo "B'1 dc..l. q1Jint-·;, año de la 

carrer a , llevando el r e sto de sus clases en el g&upo "Aª .• i.>i!spués de un

breve c ambio de impresiones se acord6 favorablel.lent2 lo soJ.!.citado por -

dieho estudiante. A cont1nuaci6n el secretario di6 lectura~ la solici-
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de Medicina Legal y de Criminología, que les corresponden como obliga

toria y optativa respectivamente en los grupos en que se imparten en -

el quinto semestre de la carrera y para que se les autorice a inscri-

birse en la materia de contratos en los mismso grupos del plan semes-

tral. Después de un breve cambio de impresiones se acord6 favorablemen 

te lo solicitado por ese grupo de alumnos, siempre y cuando haya compa 

tibilidad con sus respectivos horarios de clases y las otras materias 

que tienen obligaci6n de cursar, haciéndose extensivo este acuerdo a -

las solicitudes de los grupos de alumnos encabezados por Francisco ja

vier Mexla Cisneros y _Jorge Vidal Ahumada, por tratarse exactamente -

del mismo caso. A continuaci6n se di6 lectura a la •solicitud presenta

da por el estuciante y pasante de derecho Mario Antonio Borchardt Oje

da1 para que inicie sus trámites para obtener el título de licenciado 

en derecho mediante un curso especial de créditos en materias a nivel 

de graduados, que pretende realizar en el Instituto Panameri~ano de -

Alta Direcci6n de Empresas de acuerdo con el programa de est udios que 

acompañ¡: de tres trimestres. Después de un breve cambio de i mpresio-

nes se tom6 el acuerdo de otorgar al interesa<bla abtorizaci6n que --

solicit~ para que realice dichos cursos y cumpla con lo establecido 

en el Reglamento de esta Escuela para obtener el título profesional de 

Licenciado en Derecho. A continuaci6n se procedi6 a tratar el punto 

quinto de la orden del día consistente en asuntos generales. Para ~se 

efecto el señor Dire ctor de la Escuela inform6 a los ser.ores conse jeros 

que el señor Licenciado Abraham F.Aguayo había entregado con fecha vein

te de septiembre en curso un oficio enviado a la propia Direcci6n de l a 

Escuela,haciendo de su cono~imiento que con esa fecha estaba gestionan

do su jubilación por los años de servicios prestados a la Universidad, 

raz6n por la cual dejaba de impartir las asignaturas de que era titular 

en esta Escuelao Después de un breve cambio de impresiones, por unani--

\midad de votos se tom6 el acuerdo de que la Dirección de la Escuela en

v!e un oficio especial al s e ñor Licen~iado Abraham F. Aguayo expr esándo:-:

le la gratitud de 1a Escuela por su meritoria labor realizada como---

maestro durante todos los años en que le prest6 serviwios.-No habiendo 

otro asunto que tratar, se diÓ por terminada la reuni6n, levantándo s e 
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la presente acta que previa su lectura y ratificaci6n =ir
man para constan~ia el e.Director y el e.Secretario.- Da-

mos fé.-- ' ---------------~--~---~-------~-----~-~_..... ' 
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